

Correction

Cite as: *Can Urol Assoc J* 2015;9(9-10):E760. <http://dx.doi.org/10.5489/cuaj.3406>
Published online October 13, 2015.

In the article entitled “Oncological and functional outcomes of 722 robot-assisted radical prostatectomy (RARP) cases: The largest Canadian 5-year experience,”¹ the fifth author’s last name should be listed as El-Hakim.

Reference

1. Tholomier C, Bienz M, Hueber PA, et al. Oncological and functional outcomes of 722 robot-assisted radical prostatectomy (RARP) cases: The largest Canadian 5-year experience. *Can Urol Assoc J* 2014;8:195-201. <http://dx.doi.org/10.5489/cuaj.2016>